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茂名市第十七中学2015—2016学年度第二学期期末考试
高二（文科）数学试卷
 一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．设全集U＝{1,2,3,4,5}，集合M＝{1,4}，N＝{1,3,5}，则N∩(CUM)等于(   )

A．{1,3}  

B．{1,5}      C．{3,5}    
D．{4,5}

2．下列各组函数中，表示同一个函数的是 （    ）
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的图象一定经过点（    ）
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4．已知函数
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$来&源：ziyuanku.comA. 偶函数，在(0，＋∞)是增函数       B. 奇函数，在(0，＋∞)是增函数
C. 偶函数，在(0，＋∞)是减函数       D. 奇函数，在(0，＋∞)是减函数
6下列图形可以表示为以
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的定义域是（    ）
A．（－2，－1）   B．（－1，+∞）   C．（－1，2）
  D．（－∞，＋∞）
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9、下列函数中，是偶函数且在区间(0，＋∞)上单调递减的函数是(     )
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10.方程组
[image: image32.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

1

3

y

x

y

x
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WWW.ziyuanku.comA．
[image: image33.wmf]{

}

1

,

2

=

=

y

x

     B.
[image: image34.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

î

í

ì

=

=

1

2

y

x

      C.
[image: image35.wmf]{

}

1

,

2

       D.
[image: image36.wmf]{

}

)

1

,

2

(

 
11. 若偶函数
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12. 定义在R上的函数
[image: image43.wmf])

(

x

f

对一切实数
[image: image44.wmf]x

、
[image: image45.wmf]y

都满足
[image: image46.wmf]0

)

(

¹

x

f

，且
[image: image47.wmf])

(

)

(

)

(

y

f

x

f

y

x

f

×

=

+

已知
[image: image48.wmf])

(

x

f

在
[image: image49.wmf])

,

0

(

+¥

上的值域为（0，1），则
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分
13设函数
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15、不等式
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16. 若方程
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三、解答题
17．（本题满分8分）
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18．（本题满分12分）
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19．（本题满分12分）
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20．（本题满分10分）求函数
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21. （本小题满分14分）
已知
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（1）判断函数
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22.（本小题满分14分）
已知函数
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的值；若不存在，请说明理由。
茂名市第十七中学2015—2016学年度第二学期期末考试
高二（文科）数学参考答案
一、选择题：CCBCB   CCADD   DC
二、填空题：13. 、[image: image99.png]
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三、解答题:
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． ………（6分）
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【解】：[image: image145.png]


，对称轴是[image: image146.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps9555.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image147.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps9566.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image148.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps9567.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image149.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps9568.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image150.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps9569.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image151.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps957A.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image152.png]


（2分）

[image: image153.jpg]ziyuanku.com



当[image: image154.png]
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上是单调递增函数
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 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96A0.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image213.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96A1.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image214.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96B1.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image215.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96B2.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image216.png]


（8分）

综上得：当[image: image217.png]


时，[image: image218.png]Jan(X)=3-4a



，当[image: image219.png]


时，[image: image220.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96C7.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image221.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96C8.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image222.png]


（10分）

21.【解】（1）∵[image: image223.png]f(x)



的定义域为R，且[image: image224.png]107 107
SEn= 1w =@




，

∴[image: image225.png]f(x)



是奇函数.            ……………………4分

（2）[image: image226.png]10" -107"

S @ =0T





 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96DC.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image227.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96DD.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image228.png]07-1_ 2
107 41 107 +1




设[image: image229.png]I X €R



且[image: image230.png]X <Xy



，则                      ……………………（5分）

[image: image231.png]Flx)—Flx)=





 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wps96F1.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image232.png]



[image: image233.png]2 2 21071 — 1074y
T T 107 1 (107 (107 +1)



  ………（7分）

∵[image: image234.png]y=10"



为增函数，∴当[image: image235.png]X <Xy



时，[image: image236.png]10% —10% <0



，

又∵[image: image237.png]107 415 010" +150



，   ∴[image: image238.png]Flx) = F(x) <0



，即[image: image239.png]Flx) < fixy)




∴[image: image240.png]f(x)



在定义域上为增函数.    …………………（9分）

（3） 不等式可化为[image: image241.png]Fl=m) >=f(1-m*)



          ……………………（10分）

由（1）知[image: image242.png]f(x)



是奇函数   ∴[image: image243.png]F=m) > flm* =)



  …………（11分）

由（2）知[image: image244.png]f(x)



在定义域上为增函数  ∴[image: image245.png]1-m>m* -1



   ……（12分）

解得[image: image246.png]-2<m<l



                   ……………………（14分）

22.【解】（1）∵[image: image247.png]F2)=4k+2(3+k)+3=3



   解得[image: image248.png]



        ∴[image: image249.png]Fx)=-x"+2x+3



                 ……………………（2分）

由（1）可得 [image: image250.png]
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其对称轴方程为[image: image252.png]



若[image: image253.png]g(x)



在[image: image254.png]


上为增函数，则[image: image255.png]


，解得[image: image256.png]


  …………（4分）

若[image: image257.png]g(x)



在[image: image258.png]


上为减函数，则[image: image259.png]


，解得[image: image260.png]


 ………… （5分）

综上可知，[image: image261.png]


的取值范围为[image: image262.png]


或[image: image263.png]


.      ……………… （6分）

假设存在满足条件的[image: image264.png]


，则[image: image265.png]f(x)



的最大值只可能在[image: image266.png]-14,x



处取得，（7分）

          其中[image: image267.png]



     若[image: image268.png]F B = F-D =4



，则有[image: image269.png]k-3-k+




  得[image: image270.png]


的值不存在，舍去（8分）     若[image: image271.png]F D =S @) =4



，则有[image: image272.png]16k+12+4k+3=4



，解得[image: image273.png]11
20



…（9分）

            而[image: image274.png]11
20



时，对称轴[image: image275.png]


，

则最大值应在[image: image276.png]


处取得，与条件矛盾，舍去    …………（10分）           

     若[image: image277.png]F @ = f(x) =4



，则[image: image278.png]k<0



，且[image: image279.png]4x3k- (3+k)?
prS

4



，  …（11分）

                     化简得[image: image280.png]K +10k+9=0



，解得[image: image281.png]


或[image: image282.png]


  …（13分）

[image: image283.jpg]ziyuanku.com



  综上可知，当[image: image284.png]


或[image: image285.png]


时，函数[image: image286.png]f(x)



在[image: image287.png]


上的最大值是4.  （14分）
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